

Жизнь пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ко всей рабочей молодежи Красного Замоскворечья.

Сегодня трудящаяся молодежь всего мира празднует грандиозный в своем величии день 2-го Сентября — Международный Юношеский День.

Сотни юношей и девушек, говорящих на разных языках и живущих в разных странах — находят в этот день свой общий революционный язык, язык пламенного протеста и напоминания „сильного мира сего“ о сочтенных им дней жизни их.

Ни широко раскрываемые тюрьмы в этот день, ни бесшабашный призыв фашистов, — ничто не может остановить рабочую молодежь в ее борьбе за международную революцию.

Понять все значение Международного Юношеского Дня — можно лишь, вспомнив о самой безумно-кошмарной поре, о войне 14 года.

В дни голосования „социалистов“ за войну, в дни преклонения перед буржуазией II-го Интернационала, — в эти дни немногие из многих, сбросив путы соглашательских партий — бросают свое, „война — войне“.

Это были союзы молодежи 10 организаций, собравшиеся в 15 году, в горах Швейцарии в Берне, для спасения идей Интернационала, тонувших в „спячке“ рабочих и молодежи в „сером“.

Это была, первая после войны, конференция социалистических организаций. Это она по предложению Голландской делегации, тов. **Роланд-Хольц**, устанавливает каждое воскресенье месяца Сентября праздновать М.Ю.Д., как демонстрацию против безумной бойни народов.

3 Октября 15 года — первый Международный Юношеский День, — являясь вместе с тем и первым, за время войны, массовым протестом против военизации и войны.

120 тысяч — юных пролетариев девяти стран своим пламенно революционным задором отрывают массы, пробуждая и воскрешая чувство международной солидарности.

И они росли с каждым днем, „воскресали“.

Сотни тысяч — охватывает этот день в 16, 17 и 18 годах. Лозунги дня вышли за пределы антивоенной пропаганды, глубже врезаются в массы, кореня сознание борьбы против капитализма — причины войны и войн: „Борьба жертв искупительных просит“ и молодежь их давала.

Товарищи **Марионоцци, Катан-зи, Тибо, Либнехт, Миб** и сотни безымянных жертв — вот спутники Международного Юношеского дня.

По трупам к цели шли упорно. Глубоко уверены, что „дни“ этих лет были предвестником грядущего III-го Интернационала.

„За Советскую Россию“ — переключаются плакаты в разных странах в Международный Юношеский День 1918 года.

Против блокады, как львы обороняющихся пролетариев России, против банд **Носке** разгромивших „спартаковцев“ против убийц, вдохновителей молодежи, **Либнехта**, — за Советскую Россию, за Октябрьскую революцию, за III-й Интернационал — демонстрировала молодежь.

С трудом, но осиянные славой, достигли цели: под грохот пушек осаждавших крепость Октября, — Россию, в 1919 г. в Берлине создается Коммунистический Интернационал Молодежи (КИМ).

14 организаций и 220 тысяч — вот с чем КИМ тронулся, принимая „боевое крещение“ на баррикадах.

Осноположниками компартий, беспощадными к Интернационалу гимназистов и „младорыцарей“, верным стражем Коминтерна — вот чем были и есть комсомолы.

Не девять, а двадцать стран празднует 6-й Международный Юношеский День 5 Сентября 1920 года.

Миллионы лишенных „детства золотого“, жертвы развала мирового хозяйства и войны — в этот день устремляя свои взоры с восхищением глядят на Советскую Россию „освободительницу“.

С каждым годом ширится обхват М.Ю.Д. Мировым праздником охватившим от негра до корейца — становится 7-й М.Ю.Д. 1921 г. Не как случайные, не привыкшие к обстановке революционной борьбы, а прошедшие Мартовские события в Германии и Италии, сплоченной под знаменами КИМ, — вышла передовая часть молодежи всего мира в этот день.

Впервые молодежь России в этом году приобщается к мировым демонстрациям молодежи, вселяя в них и тая в себе глубокую веру победы Международной Революции.

В борьбе с желтыми Интернационалами молодежи, закаляя себя, КИМ к Международному Юношескому Дню 1922 года — приходит с 40 странами, имеющими 800 тысяч членов.

Под лозунгами тесного единения с РКСМ, проведения решений II-го Конгресса КИМ-а, под лозунгом созыва мирового конгресса рабочей молодежи для единого фронта против буржуазии, — проходит 9-й Международный Юношеский День.

Сегодня 9-й, славный мировой праздник молодежи.

Тяжелыми тисками реакции, все падающей заработной платы и растущей нищеты, — славлена рабочая молодежь Запада. Только в одной России — молодежь свободна.

Сегодня молодежь всего мира — через кровь и трупы, шагает под знаменами КИМ, протестуя против произвола фашизма и непосильной эксплуатации, зовя всех в ряды КИМ, проклиная II-ой интернационал молодежи, сорвавший единый фронт молодежи.

Клекотом орлиным будет звучать — приветствия по адресу России и РКСМ. Комсомольцам России сегодня надо помнить, что лучшей помощью им, борющимся за международную революцию, будет укрепление своих рядов, укрепление смычки города с деревней и несокрушимая преданность Коммунистической партии. Победы России есть залог побед международной революции. Шаг за шагом будем копить знания, воспитывать из себя борцов, — борцов готовых к схваткам на улицах Парижа, Лондона, Нью-Йорка.

„**БУДЬ ГОТОВ**“, — нам говорит партия.

„**ЕСТЬ**“ — отвечает миллионный комсомол.